

Anul 4 Semestru de vară 1 Buletin informativ 2024

Cine a fost Mary Murdoch?



În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: continuând să ne dezvoltăm înțelegerea despre oameni și alte animale pe măsură ce studiem sistemul digestiv uman, inclusiv rolul crucial pe care îl joacă dinții în acest proces. Ne vom aprofunda înțelegerea tipurilor de dinți, a sarcinilor pe care le fac și a modului în care să-i menținem sănătoși înainte de a afla despre alte părți ale corpului care apar în procesul de digestie.

Ca SCRITORII vom fi: să scriem propriile poezii în versuri libere înainte de a ne dezvolta propriile povești cu suspans. Ca parte a acestuia, vom explora texte precum *Operation Gadgetman* de Malorie Blackman, înainte de a trece la scrierea în stilul unui jurnal, în timp ce continuăm să explorăm scrisul non-ficțiune.

Ca CITITORI vom fi: studiu *Suspans* de Jacqueline Wilson. Vom clarifica, facem predicții și rezumând. De asemenea, vom pune și vom răspunde la întrebări pe baza textului și vom studia o serie de texte non-ficțiune referitoare la munca noastră de Istorie.

Ca MATEMATICIENI vom fi: continuând să exersăm și să ne dezvoltăm cunoștințele despre tabele de multiplicare în pregătirea pentru Verificarea Tabelului de Înmulțire din Anul 4. În plus, vom continua să ne dezvoltăm înțelegerea fracțiilor înainte de a începe să ne uităm la timp, bani și statistici.

În COMPUTING vom fi: continuarea utilizării internetului în siguranță și responsabil. De asemenea, vom continua să ne dezvoltăm cunoștințele despre codificare și programare prin pachetul Scratch și să folosim Google Classroom ca o resursă puternică în cadrul întregii noastre învățări.

În calitate de MUZICIENI vom: Învățați să cântați la un instrument cu coarde cu domnul Lynch, ca parte a programului de oportunități mai larg care se desfășoară pe tot parcursul anului. Toate oportunitățile noastre mai largi de învățare vor culmina cu un concert la sfârșitul anului alături de alte școli, despre care vă vom informa mai aproape de timp.

În P.E. noi vom fi: dezvoltându-ne abilitățile în orientare, învățând cum să interpretăm hărți și să folosim tehnici de citire a hărților alături de antrenorii noștri Physical Foundations. Zilele noastre P.E pentru trimestrul de vară vor fi marți și joi.

În R.E. noi vom fi: învățând despre Lumea Noastră. În cadrul acestui subiect, vom analiza atât teoriile religioase, cât și cele nereligioase ale creației înainte de a începe să explorăm problemele care amenință lumea naturală și modalitățile prin care ne putem face partea pentru a o proteja.

În ART vom fi: aplicând cunoștințele noastre despre imprimare pentru a crea o lucrare de artă folosind imprimarea Intaglio.

Ca ISTORICI vom fi: cercetarea și investigarea personajului istoric: Mary Murdoch. Ca parte a acestei învățări, vom descoperi importanța ei atât ca figură națională, cât și ca eroină locală pentru Hull și East Riding.

Zilele anului 4 P.E vor fi **marți și joi** pe parcursul **Vara 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Alternativ, părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.

School